

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

м. Київ

30 серпня 2023 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку
(послуги з оздоровлення дітей з сімей в складних життєвих обставинах, зокрема з
інвалідністю)

Обґрунтування доцільності закупівлі.

Розділом I підпрограми 3 міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4034/4075 (зі змінами, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25.05.2023 № 6456/6497) передбачено забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва, в першу чергу дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Організація оздоровлення та відпочинку дітей є частиною соціально адаптаційної роботи з сім'єю та здійснюється з метою зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей, покращення психоемоційного стану дитини, її всебічного розвитку, набуття впевнених навичок самообслуговування та соціалізації серед однолітків. Під час оздоровлення та відпочинку своїх дітей батьки мають змогу попіклуватися про себе, вирішити нагальні проблеми пов'язані з життєдіяльністю сім'ї та власного здоров'я в цілому.

Участь в оздоровчих та відпочинкових змінах дає змогу дітям краще орієнтуватися в соціумі, взаємодіяти, дотримуватися режиму дня, налагоджувати комунікації з однолітками та дорослими, успішно справлятися з труднощами у безпечному середовищі.

Завданням є забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей відповідно до державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей.

Оздоровлення та відпочинку здійснюється відповідно до законів України від 04.09.2008 № 375-VI «Про оздоровлення та відпочинку дітей», від 26.04.2001 № 2402-III «Про охорону дитинства», від 22.06.2000 № 1841-III «Про позашкільну освіту»; наказу Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 13.08.2009 № 2881 «Про затвердження Державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей», що визначають основні засади державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, повноваження органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, правові, фінансові та організаційні засади утворення і діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, права, обов'язки та відповідальність усіх учасників процесу.

Обґрунтування обсягів закупівлі.

В місті Києві кількість дітей, які виховуються в сім'ях, які потрапили в складні життєві обставини та потребують залученню до програм оздоровлення та відпочинку значно зросло у зв'язку з воєнним станом в Україні. На обліку у районних центрах соціальних служб перебуває 5321, які потребують допомоги та підтримки, та в яких виховуються 6794 дитини від 0 до 18 років. За результатами попереднього збору інформації більше 1500 дітей шкільного віку 7-17 років потребують оздоровлення та відпочинку та є отримувачами послуг мережі центрів соціальних служб м. Києва станом на 04.04.2023 року.

Обсяги закупівлі визначено відповідно до показників продукту підпункту 1.1.3 розділу I підпрограми 3 міської цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2022-

2024 роки», зі змінами, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25.05.2023 № 6456/6497) та відповідно до Уточненого розрахунку під кошторис на 2023 рік Київського міського центру соціальних служб по КПКВК 0913140 "Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) затвердженого начальником Служби у справах дітей та сім'ї від 10.05.2023 року, а саме: кількість дітей та молоді, яким надано послуги з оздоровлення; кількість путівок на оздоровлення дітей та молоді - 160.

Людина, її життя і здоров'я є найвищими соціальними цінностями держави, визначеними Конституцією України, та є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління.

Важливим чинником забезпечення здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятості у канікулярний період, залучення до здорового способу життя, запобігання бездоглядності, створення можливості продовжити виховний процес та розвиток творчих здібностей дітей виступає організація відповідної системи заходів з оздоровлення та відпочинку дітей.

Особливо актуальним є питання забезпечення реалізації прав дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на оздоровлення та відпочинок. Організований відпочинок та оздоровлення дітей вказаної категорії дасть змогу поліпшити стан їх здоров'я, отримати організоване дозвілля та нові навички для подальшої успішної соціалізації.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Дитячі заклади оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в Курортній зоні м. Києва, Київської області (далі - Заклади), є дитячими закладами оздоровлення та відпочинку, в яких діти, направлені на оздоровлення та відпочинок, беруть участь у оздоровчих, виховних, патріотичних, розважально-ігрових програмах, спортивних змаганнях, всеукраїнських фестивалях, набувають досвіду громадської діяльності та спілкування з однолітками з різних адміністративно-територіальних одиниць України.

З метою здійснення державного контролю за діяльністю закладів оздоровлення та відпочинку законодавчо передбачено проведення їх державної атестації, порядок якої затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 № 426 «Про затвердження Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій». Атестаційна комісія приймає рішення про визнання закладу атестованим та присвоєння йому відповідної категорії.

При формуванні технічних і якісних характеристик з надання послуг з оздоровлення та відпочинку виставляються вимоги до закладу з оздоровлення та відпочинку, що повинен забезпечувати повну безпеку для життя і здоров'я дітей, дотримання вимог санітарного законодавства, правил протипожежної безпеки, дотримання заходів з профілактики травматизму і попередження нещасних випадків відповідно до законодавства України; захист від будь-яких форм дискримінації, експлуатації, насильства з боку педагогічних та інших працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, пропаганди релігійних конфесій. Що включає: природні умови розташування табору, розміри земельної ділянки закладу, наявність умов для купання, умови проживання, побутові умови, нормативи матеріально-технічного забезпечення санітарно-технічного обладнання, умови харчування, медичне забезпечення, проведення ігор та занять, спрямованих на здобуття умінь і навичок соціальної адаптації та життєстійкості, організація культурно - освітніх заходів, наявність спортивних споруд в безпечному робочому стані, інформаційні послуги, безпека - вимоги пожежної безпеки, укомплектованість професійними кадрами – наявність кваліфікованих спеціалістів, охорона об'єкту. А також забезпечення наявності на території чергового телефону та надання контактного номеру відповідальної особи для батьків, трансферу – перевезення груп дітей до закладу оздоровлення та відпочинку.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу вартості послуг з оздоровлення.

За результатами аналізу вартості послуг з оздоровлення та консультацій з ринком встановлено, що середня вартість надання послуг з оздоровлення дітей становить 1 076,85 грн. за 1 ліжко-день.

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-talking-horse> 1 000,00 грн. за 1 ліжко-день;

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-vilni-kindrivka> 1 444,44 грн. за 1 ліжко-день;

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-trahtemirovskaya-sech> 1 000,00 грн. за 1 ліжко-день;

<https://focus.ua/uk/ukraine/570486-dityachiy-vidpochinok-2023-yaki-cini-ta-umovi-bezpeki-proponuyut-litni-tabori-cogo-sezonu> 1 045,45 грн. за 1 ліжко-день;

pdt.com.ua/spip.php?article174 900,00 грн. за 1 ліжко-день;

pdt.com.ua/spip.php?article71 1 171,43 грн. за 1 ліжко-день;

[комерційна пропозиція від ТОВ «Дитячого оздоровчого закладу санаторного типу «Чайка»](#) 1 100,00 грн. за 1 ліжко-день;

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-zoryanyj> 964,28 грн. за 1 ліжко-день;

<https://childcamp.com.ua/ua/camp/details/detskiy-lager-karamel-pod-kievom> 1 075,00 грн. за 1 ліжко-день;

pdt.com.ua/spip.php?article196 1 067,85 грн. за 1 ліжко-день.

Начальник відділу

Лариса СКОРЕНКО